Napadeypa 3.1
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o Tov UTtoAoyLoMO ToU A:
1. O<Tw TOV MOPOVOUAOTH TOU A (00 e To undév: s=0

1

s(s+1)
TLOPOVOLLOLOTH TOU A KOlL 0TO UTIOAOUTO, avTiKaBLotw to s = 0:
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Ma tov urtoAoyLouo tou B:
2. O£Tw TOV MOPOVOLOOTH) TOU B (00 pe To undév: s+1=0&®s=-1
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TIAPOVOLLOOTH TOU B Kal 0To uMOAOUTOo, aVTLIKABLOTW TO S = -1:

2. Xto aplotepo PEpog TnG Eélowaong, To , anaAeidw 1o s + 1 (dnAadn tov

! 1B 1
= —=—-1 & = —
-1



Napadeypa 3.2
Awdopikr) Tou wooluyiov palag:

2 _ 04 A+ B
s(5s+1) s(s+02) s s+0,2

Mo Tov UTtoAoyLoMO Tou A:
3. O£Tw TOV MAPOVOUAOTH Tou A (00 HE TO UNdEv: s=0

0,4

)
s(s+0,2)
TLOPOVOLLOLOTH TOU A KOlL 0TO UTTOAOUTO, avTIKaBLotw to s = 0:

2. 210 aplotepd pépog TG E€lowong, to , analeidw to s (6nAadn tov
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Ma tov urtoAoyLouo tou B:

4. O£tw ToOV Mopovopaotr) tou B (oo e To undév: s+0,2=0©5s=-0,2
0,4
2. Z10 aplotepd pEpog Tng Eélowong, to ————, anaAeidw to s + 0,2 (6nAadn tov
s(s+0,2)

TLOPOVOLLOOTH TOU B kal oto unoAouno, avtikablotw To s = -0,2:

Awadopikr) Tou Looluyiou evépyelag:

70 14 _ A+ B
s(5s+1) s(s+02) s s+0,2

Mo Tov uTtoAoyLoMO Tou A:
5. ©£tw ToV Mapovopaotr Tou A (00 e To UNdév: s=0

0,4

)
s(s+0,2)
TLOPOVOLLOLOTH TOU A KOlL 0TO UTIOAOUTO, avTiKaBLotw to s = 0:

2. 210 aplotepd pépog TG E€lowong, to , analeidw to s (dnAadn tov
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Ma tov urtoAoyLouo tou B:
6. Oftw ToV Mapovopaoth Tou B (oo pe to undév: s+0,2=0s=-0,2

0,4

)
s(s+0,2)
TLOPOVOLLOOTH TOU B Kal oto unoAouno, avtikablotw To s = -0,2:

2. 210 aplotepd pépog TG E€lowong, to , anaAeidw to s + 0,2 (6nAabdn tov



Napadeypa 3.3

O petaoxnuatiopdg Laplace tng dtadopiknig sival:

[s**x(s) — s**x(0) — s*x’(0) — x”’(0)] + 2[s**x(s) — s*x(0) — x’(0)] — [s*x(s) — x(0)] — 2*x(s) =
=4[/s+1/(s-2) &

© [s°*x(s) = s**1 = s*0 = (-1)] + 2[s**x(s) — s*1 - 0] - [s*x(s) — 1] — 2*x(s) = 4/s + 1/(s - 2)
& [s**x(s) - s* + 1] + 2[s"*x(s) — s] - [s*x(s) — 1] - 2*x(s) = 4/s + 1/(s - 2) &

O x(s)*(s3+2s?—s—-2) —s2—2s+2=4[s +1/(s-2) ©

— _ 2 _ _ _
& x(s)*(s® +2s2— s — 2) = 4(s—=2)+s+s(s Z)Ss(s-:gs 2)2s— 2s(s—2) o

4(s—2)+s+s3(s—2)+2s%(s—2)— 2s(s—2)
s(s+2)(s3+2s2—-s-2)

& x(s) =

To onueio auto, mou Sev Ba MPOKUTITEL CUXVA, €lval Kal To 1o SUckoAo. Xto onpeio autod Ba
npénel va Bpebouv ol pileg tng e€lowaong 3°° Babuol otov mapovopaoth. Otav KATL TETOLO
oupBaivel, pe moAvwvupo Babpou peyalutepou amo 2, Tote ol pileg Ba eival amAol aplBuot
(m.x. 1, -1, 2, -2). Z10 OUYKEKPLUEVO TTOAUWVUHO BAEMou e otLTo 1, sival pila, adov 1 +2 -1
—2=0. Katto -1 eivat pila, apou -1 + 2 + 1 — 2 = 0. AN\@ kat to -2 ival pila, adol -8 + 8 + 2
— 2 =0. Onorte 10 TPLRABULO TOAUWVULO TOU Tapovopaoth yivetat (s + 1)(s + 2)(s — 1).

Kat o aptBuntng yivetad:
45— 8+s+s*—2s3+2s3-4s2— 252+ 4s=s*— 652 +95 — 8

ATO TN oTyun mou £xouv PBpebel oL pileg Tou MaPOVOUAOTH), O TAPOVOUAOTAG Uopel va
avaAuBei ota mpwtoBaduia moAuwvupa Twv plwv Tou Kat edpappootel n texvikn HEAVYSIDE:

s*—6s2+9s-8 A B C D E
- =S+ —+ —+ —+
s(s+2)(s=2)(s+1)(s—1) s s—2 s+1 s+2 s—1

x(s)

o ToV UTIOAOYLOUO Tou A, AUVW ToV TTapovoaoTr) Tou A (s = 0), analeidw Tov mapovopaoth
TOU A aro To aploTePO okEAOC Kol BETW, 0To apLotepd okEAOG, Omou s To O:

Ac s*—6s2+9s-8 . 0*-6%0%2+9x0—-8 -8 .
T (s+2)(s=2)(s+1)(s=1)  (042)(0-2)(0+1)(0-1)  (2)(-2)(1)(-1)

lNa Tov uTtoAoyLopo tou B, AUvw Tov mapovouaotr) Tou B (s = 2), anaAeidpw tov mapovopaoth
ToU B amo 1o aplotepd okENOG Kal BETw, 0TO ApLOTEPO OKEAOG, OTIOU S TO 2:

s*—6s%+9s-8 2*—6%22+9%2-8 16-24+18-8 2 1

T os(s+2)(s+1)(s—1)  2(2+2)(2+1)(2-1)  (2)(®)(3)(1) 24 12




MNa tov urmtoAoyLlopo tou C, AUvw tov mapovopootr tou C (s = -1), anaAeidpw Tov mapovouaotn
tou C amnod 1o aplotepd okEAOG Kal BETw, OTO apLOTEPO OKEAOG, OTOU S TO -1:

s*—6s2+9s-8  (-1)*-6x(-1)%+9%(-1)-8 _ 1-6-9-8 -22 11

B=s(s—2)(s+2)(s—1) T (-1)(-1-2)(-1+2)(-1-1)  (=1)(=3)(1)(-2) 6 T 3

K.O.K
Kow n Swadopikn yivetow:

x(s)= = __2_|_ 1/12+ 11/3_ 17/12+ 2/3
s s—2 s+1 s+2 s—1

n omoia eival e0KoAo va PETAOXNUATLOTEL Tiow oto medio twv Xpévwy t (o avtiotpodog
METAOXNHUATIONOG daivetal oto BLBALD).



Napadeypa 3.4

O petaoxnuatiopdg Laplace tng dtadopiknig sival:



